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Question C22 :

Diagramme de Bode de la fonction de transfert en boucle ouverte FTBO1(p) pour C(p) =1 :
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uestion C24
Diagramme de Bode de la fonction de transfert en boucle ouverte corrigée :

it e
S S
~
= 2 5 , ; : m
1 : 1 : : H H 1 : H H
H 1 1 H H H 1 : H H 1 : H H H H H
e el e e L S N | | ED, - S, SO p—— | L NI, I | S | E— [ S M—— ——— -
i i ' b i i ] y : b i ~
| . | &
B R R e ST o °
H 1 ; 1 : H H 1 : H H H
S - N SRS R (B HE R LS SN (S M S R L — TSN T —— <
" " " " " ' 1 1 " " 1 1 1 ' ~N
e e (R e e e e e lsass e e ~
o "o | | | | H H 1 : H H H
T -4 N L OO SO U SO——. . N— | | N N, - SO p—— | L M. — | S | E— [ S . [ S————
T T T | " v b ¥ T T i " 0 h K T Lot
H ; 1 H 1 ; : H i ) 1 H H H i
B R e et R et S et SECEE EEEEE & @
1 1 1 1 1 : H 1 1 : H H H
<] SR ISTSTEES (NN PPN 1 T R LI - RISV JAVIPIV, - VIR WA SRRV T B | (ST (N S, e £ 0
; ; ' \ ) 1 ; : : : ) : 1 H H : ) E
H H : H H H 1 : H H 1 : H H H H
.. . : : . . . : : : . . : -
T .. : : : : ; : : : : : . . : &
o ||t ae e V- - - i St LT EE CEREEE T - - - - - R SRt EEEEE o
s > % 21| DT A T R TR S R B A
- g 3 H H H H H : H H 1 : H H
2 2 s 1 . ' H : H H H : H
2
g |
£
p— 8
Q @
= =
5
Q 2
O 3
o &
5 8
E
Q e H
1
22 o)
3 en
- - .m ]
) 0
e Eh 2 =
] Q
E o —
o
i [P
5 =
5
-Q
~=
2
wn
(]
i q |72}
T T T =1 T 1 o T T T T T T 1 n
o o =} o ~o =} o o o o o o o o o o
3 I ~ N T -] @ =1 ~ = B @ =1 ~ 5 o
= : : ! : o 5 o 5 iy " Gy o o
) apnudwy \
(ap) 2pny () aseyd Q

Lycée Clemenceau Nantes - Olivier Le Gallo - SlI




Question C27 :

Réseau de neurones (exemple de n=4 neurones dans la couche cachée) :

Consigne de roulis >

Signal accélérometre - Tension moteurs

Signal gyrometre

Couche cachée Couche de sortie

Question C28 : \

Structure d’un neurone :
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